
                                                                 
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO  DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/03/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 22.02.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 026, de 23 de março de 2022 - Autoriza a alteração do Plano 
Plurianual 2022- 2025 e da Lei Orçamentária Anual - 2022 para adequação, alteração 
da redação e inclusão de ação específica e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 027, de 24 de março de 2022 – Dispõe sobre o regime de concessão 
e/ou permissão e as diretrizes para a prestação de serviço público de transporte coletivo 
de passageiros no Município de Ananindeua/PA. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 020/2022 – Obriga o atendimento, no pavimento térreo de prédios 
públicos ou privados, de idosos, gestantes, pessoas com deficiência física, dificuldade 
ou restrição de locomoção, quando inexistente equipamento interno para acesso a 
pavimentos superiores, no município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 021/2022 – Institui no Calendário Oficial do Município de Ananindeua a 
Semana do Lixo Zero, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 042/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 032/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 022/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 030/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 016/2022, Dispõe sobre a criação do Programa “Patrulha 
Maria da Penha” que visa o monitoramento da segurança das mulheres vítimas de 
violência doméstica no âmbito do Município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereadores Geise Fênix, Francy Pereira  e  Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 
Parecer nº 043/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 033/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 023/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 031/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 014/2022 " “Dispõe sobre a criação, no âmbito Municipal, do 
Comitê de tolerância zero para mortalidade por câncer de mama, e dá outras 
providências”. Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior– Aprovado (a) por unanimidade. 
  



Requerimento nº 293/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico na Rua São Sebastião, no bairro 
do Distrito industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 294/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Alameda 
São Marcos, na comunidade dona Ana / Distrito Industrial, neste município.  
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 295/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua dos 
Anjos, na comunidade Portelinha-Saré / Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 317/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços e Implantação de iluminação de led do “PROGRAMA 
ILUMINA, MAIS LUZ PARA ANANINDEUA’’ - Programa de Revitalização de Iluminação 
pública de Ananindeua, na Rua Zig, entre a Av. Cláudio Sanders e Rua José Marcelino, 
centro. Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 318/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Implantação de iluminação de led do “PROGRAMA 
ILUMINA, MAIS LUZ PARA ANANINDEUA“ - Programa de Revitalização de Iluminação 
pública de Ananindeua, na RUA LUIZ FERNANDO NOBRE, bairro Centro, Ananindeua-
PA. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº319/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Implantação de iluminação de led do “PROGRAMA 
ILUMINA, MAIS LUZ PARA ANANINDEUA“ - Programa de Revitalização de Iluminação 
pública de Ananindeua, na RUA JOÃO ALVES DE ANDRADE, bairro Centro, 
Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº370/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recuperação de meio fio, desobstrução de bueiros e 
tapamento de galerias e esgotos, recuperação de calçadas e reiterada de entulho na 
Travessa WE-54, Cidade Nova 8, nas proximidades da Policlínica Cidade Nova e da 
EMED Saúde, Bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº371/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Tapa buracos, Repavimentação, instalação de iluminação 
de Led meio-fio e reiterada de entulho no trecho do final da Rua Santa Fé com início da 
Estrada do Icuí-Guajará próximo da Escola Lá Salle Ananindeua e ao lado da 
proximidade da Escola Estadual Celina Delteto, Bairro do Icui-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 389/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos Solicitando que esforços sejam feitos no sentido de 
determinar ao respectivo órgão competente que providencie iniciativa por meio de 
instrumentos jurídicos legais que “Desobriga o uso de máscara facial na forma que 
especificar e for estabelecida as normas legais sanitárias no âmbito do Município de 
Ananindeua”. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº392/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de uma praça multiuso para fins de uso 
comercial e lazer com academia ar livre, brinquedos, lâmpadas led no conjunto girassol, 
na alameda mexicana entre as ruas flor de liz e azaléa, bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº394/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via da Passagem Filipência, esquina da 
Estrada do Icuí, na comunidade Novo Icuí, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº399/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via da Rua das Flores, esquina da Estrada 
do Icuí, próximo a COPEM, na comunidade Warislândia, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº406/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem profunda, Meio fio, 
iluminação Pública de Led e sinalização da via da Passagem Terceira, esquina da Rua 
Mouran Roughe, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 398/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública 
por lâmpadas de LED, sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica por toda 
extensão da AVENIDA BELÉM, no bairro do PAAR Neste Município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 415/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública 
por lâmpadas de LED, sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Rua Rio 
Purus compreendendo da Arterial 5-A e a Avenida Porto velho, no bairro do Paar, neste 
município. 
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 423/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente a 
imediata execução dos procedimentos necessários para emissão dos títulos definitivos 
de terra a todos os moradores da comunidade Jardim das Oliveiras, no bairro do Aurá, 
neste município.  
Autoria: Vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº400/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Revitalização do Cruzeiro Santas Missões Populares, 
situado na passarela que fica localizada entre as WE’s 76 e 77 da cidade nova VI, no 
Bairro coqueiro, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº401/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de Led 
em toda a via da Rua Tabajara, Quadra 146-A, do conjunto Paar, situada no Bairro 
Paar, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº402/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Limpeza da rua, o desentupimento dos bueiros e a 
revitalização asfáltica da Pas. Jardim Brasília que fica localizada na BR 316, entre a 
Protec e a Semi Novos localiza, situada no Bairro Guanabara, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº403/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Regularização Fundiária Urbana do Conjunto Primavera, 
localizado na Rua Santa Maria, no Bairro do Atalaia a fim de atender as reivindicações 
dos nossos munícipes. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº426/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de tapa buraco, limpeza e iluminação pública de Led, na 
comunidade do conjunto Primavera, localizado na Rua Santa Maria, bairro do Atalaia, 
neste muncípio. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº404/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de desobstrução de bueiro na We 27, localizada entre Sn 03 
e Rua A, no bairro da Cidade Nova 8. 
Autoria: Vereador Félix Júnior  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº405/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando uma AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a 
finalidade sobre MOTO TAXISTAS, com o tema: Liberação do Recadastramento, 
Revisão de Taxas, Moto Uber e outros, com data a ser agendada pelo Cerimonial desta 
Casa de Leis. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio e Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Requerimento nº407/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Limpeza com retirada de lixo, entulhos e Saneamento 
Básico com pavimentação asfáltica na Trav. Coletora Sul, nº 111, conjunto Júlia Seffer, 
no bairro de Águas Lindas, neste município. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Requerimento nº408/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de manutenção asfáltica de um imenso buraco, localizado na 
Rua 1º de Maio, esquina com a Trav. Eduardo Ribeiro, situada no Bairro Guanabara, 
em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº409/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de revitalização de praça, entre a Trav. WE 12-B e Trav. 13-
B, na Cidade Nova II, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº413/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de podagem e limpeza de árvores na Trav. WE 87, entre SN 
21 e SN 22, na Cidade Nova VI, em nosso Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº410/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, desobstrução de bueiros, 
sinalização vertical e horizontal, implementação de novo sistema de iluminação com 
lâmpadas de led, na Rua E do conjunto habitacional Paulo Fonteles II, no bairro do Julia 
Seffer, neste município.  
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 



Requerimento nº411/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, desobstrução de bueiros, 
sinalização vertical e horizontal, implementação de novo sistema de iluminação com 
lâmpadas de led, na Rua F do conjunto habitacional Paulo Fonteles II, no bairro do Julia 
Seffer, neste município.  
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº412/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, desobstrução de bueiros, 
sinalização vertical e horizontal, implementação de novo sistema de iluminação com 
lâmpadas de led, na Rua G do conjunto habitacional Paulo Fonteles II, no bairro do Julia 
Seffer, neste município.  
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº414/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
execute a construção de uma creche no bairro do 40 Horas, neste município. 
 Autoria: Vereador Elton Nunes   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº416/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de melhorias na iluminação da via pública (com troca de 
lâmpadas comuns para lâmpadas de led), recapeamento asfáltico, sinalização vertical e 
horizontal (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d’água e calçadas 
da passagem Freitas Loiola, bairro do Coqueiro, neste município.  
Autoria: Vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº418/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de melhorias na iluminação da via pública (com troca de 
lâmpadas comuns para lâmpadas de led), recapeamento asfáltico, sinalização vertical e 
horizontal (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d’água e calçadas 
da passagem Bom Jesus, bairro do Coqueiro, neste município.  
Autoria: Vereador Fernando Gato   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº419/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pintura de faixa de pedestres na Travessa SN 21, em 
frente à Igreja Universal do Reino de Deus, nº 212, bairro Maguari, neste município.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Requerimento nº420/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de lombadas e pintura de faixa de pedestres 
em frente da Escola Municipal de Ensino Fundamental Nelson Pereira Dias, localizada à 
Avenida Governador Hélio Gueiros, S/N, Quarenta Horas, neste município.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº424/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de revitalização da praça que fica localizada na Rua da Caixa 
D’água, entre os Residenciais Portal do Aurá 1 e 2, com colocação de academia ao ar 
livre, brinquedos recreativos, bancos e quadra de esportes, no bairro do Aurá, neste 
município.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº421/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagens, Terraplenagem, Pavimentação asfáltica e 
iluminação de Led, na alameda Nossa Senhora de Fátima, no bairro Curuçambá, neste 
município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº425/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de uma UBS na Comunidade Guerreiros de 
Jeová, no Icuí Guajará, neste município. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

                                                                    
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29/03/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 22.03.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
 
Parecer nº 0/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 0/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 0/2022 da Comissão de Administração 
Pública e Parecer nº 0/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei 
nº 026, de 23 de março de 2022 - Autoriza a alteração do Plano Plurianual 2022- 2025 e 
da Lei Orçamentária Anual - 2022 para adequação, alteração da redação e inclusão de 
ação específica e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Parecer nº 0/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 0/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 0/2022 da Comissão de Transporte, 
Política Econômica, Urbana, Metropolitana e Turismo e Parecer nº 0/2022 da Comissão 
de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 027, de 24 de março de 2022 – Dispõe 
sobre o regime de concessão e/ou permissão e as diretrizes para a prestação de 
serviço público de transporte coletivo de passageiros no Município de Ananindeua/PA. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

                                                                       
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29/03/2022 

 
Projeto de Lei nº 026, de 23 de março de 2022 - Autoriza a alteração do Plano 
Plurianual 2022- 2025 e da Lei Orçamentária Anual - 2022 para adequação, alteração 
da redação e inclusão de ação específica e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 027, de 24 de março de 2022 – Dispõe sobre o regime de concessão 
e/ou permissão e as diretrizes para a prestação de serviço público de transporte coletivo 
de passageiros no Município de Ananindeua/PA. 
Origem: Poder Executivo  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 016/2022, Dispõe sobre a criação do Programa “Patrulha Maria da 
Penha” que visa o monitoramento da segurança das mulheres vítimas de violência 
doméstica no âmbito do Município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereadores Geise Fênix, Francy Pereira  e  Aurélio Rodrigues  
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Lei nº 014/2022 " “Dispõe sobre a criação, no âmbito Municipal, do Comitê de 
tolerância zero para mortalidade por câncer de mama, e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior 
Em Pauta para a Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 


